



В Архангельске проводится проверка по факту получения травмы руки при производстве работ на гильотине



Сегодня утром на заводе, расположенном в Соломбальском округе города Архангельска, при производстве работ по раскрою металлических листов рабочий травмировал кисть руки. С подозрением на перелом пальцев рук пострадавший госпитализирован в больницу. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка.

Следствию предстоит установить обстоятельства произошедшего, дать оценку соблюдению правил техники безопасности и охраны труда на заводе и по результатам проверки принять процессуальное решение.



Изображения



23 Мая 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1357329>